

Errata

Volume 30 (2010), No. 4, page 1079: Line 11 of the abstract should read:

Levels of transcription were lower in tumour samples

Volume 30 (2010), No. 4, page 1382: The authors names of abstract No 13 should read:

C. Leonardo², A.M. Isidori¹, G. Franco², M. Michetti², N. Tartaglia²,
S. Pierotti¹, M. Ciccariello³, A. Lenzi¹ and C. De Dominicis²